


Reminder...

O AlaAE€eLc
o Mpoatpetikn nmapouvacial

O Eiote edw ylati O€Aete va akoUoETE/CUUUETEXETE

O Agv UTTAPXOUV OTTOUGLEC

O Yrnapyxel oeBacpoc otouc ocuvadeldouc oag Kal oTtnv
ekradevtikn Stadikaoia

O MNpootatéPte £0A¢ Katl Tou¢ cuVadEAPOUC oac: ATEXETE ATO
TO paBnua av dev slote/aoBaveote KaAd




Duokn ya
Mnyxavikouc

Mnxavikn

Ewova: X
UTAAQ, LE O ' ’
okopépeL. YT Tpoi Kivnon og Auo AlLaoTaoELG

o€ §Vo (avti TPE(S

i




Duokn yla
Mnxowvikoug

Mnxavikn

Ewova: X

UTAAQ, LE O . .
oKopépeL. YTd Ttpot Kiwvnon o€ Avo Alactacelg

oe Svo (avti Tpels




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

O AG ETEKTELVOU UE TIG LOEEC TTOU NON EEPOUUE OTO XWPO XY
0 Xwpoc ernedou

O OO0 KAVOUUE EKTETAUEVN XPon Slavuouatwy
O ...0AAA Kol oVAAUONC OE CUVLOTWOEC
O AnA. Ba douvAevoupe Kuplwe KATA AEOVEC TNC Kivnong

0 H yvwon tn¢ povodiaotatng kivnong Ba eivat moAuTiun!




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

O 21N Hla dLaotaon, HoG ApKOUOE EVA LOVOUETPO HEYEDOC
(apBuL. TLuR) ywa va oplooupe tn B€on evog cwpatidiou

O ..AOYW NG ocUUPBAONC TTOU KAVOUE LE TA TTPOCNUOL

0 I1i¢ Suo Saotdoelc, xpelalOpaoTe To Stdvucpa Béonc 7

O =ekwva armo to (0,0) kat ptavel
w¢ tn 6€on Tou cwpatdiou
OTO ETUNEDO Xy

o0 Metatonion Ar
0 Aladpopd peTa€l TEALKNC Kall
apxLknG Beong

y

\
.\@ Ar

OAF=77'}'—7_”}




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

0 Opiloupe tn Méon Tayxutnta oE Eva Xpoviko dtactnua At:

A7
Vavg = A_t

0 Aldvuopa pe idla StevBuvon kot popd pe to Ar
O OuunBeite amod tnv kivnon o€ pla dtaotaon:

Y
uavg= A_t

O Alavuopa aveéaptnto tng dtadpopnc!
o lNati; E€optdral povo and to Ar

O ou géaptatal LOVo Ao TV apXLKA KoL TV TEALKN B€on Tou
ocwpatidiov




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

0 A¢ Bewpriooupe eva cwHaTiOLO TTOU KLVELTOL QVALECO OE 2
onuela, A ko B.

Otav mAnotalet to (A), To At mAnotalet to

O I_I ap arr] p O L') HE TO undév, Kat n Kateubuvon Tou SLavUopATOg

, , Ar mAnotadet aut g mpdovng, eGantope-

ow |J.CITI.6 LO 0 E O)\.O K(Il. VNG 0NV KapmuAn oto onpeio (A), ypappnc.
LLKPOTEPQA XPOVLIKA SLla-

otnuata (B, B’, B”)

0 H kateVBuvon tou A7
nMANoLAeL AUtV TNG
epamTopEVNC TNE KaL-
UtUANG oto onueio A.

000 T0 TEALKO ONHELo TNG KAUTTUANG
1_‘ Kweltal amno to (B) oto (B') kal oto
(B"), n avtloTOLEC LETATOMLOELG KOLL
TOL QVTLOTOLXOL XPOVLKG SLaoTrhpaTa
ylvovtal 6Ao KaL TILo ULKPA.

/
/




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

O Ztypiaia Tayvtnta

¥ dr

0 H kateVBuvon tnc v
Bploketal otnv edartto-
LLEVN TNG KOUTTUANG OTO
EKAOTOTE ONUELO

o Métpo tayutntag = |7|
O QuunoOeite:

i, = lim 2 =%
X T At=0 At dt

Otav mAnotalet to (A), To At mAnotalet to
undév, Kat n Kateubuvon Tou SLavUopATOg

Ar mAnotadet aut g mpdovng, eGantope-
VNG 0NV KapmuAn oto onpeio (A), ypappnc.

/
/

000 10 TEAIKO Onpelo TG kaumoAng |

1_‘ KLveltat ano to (B) oto (B') kat oTo

(B"), n avtloTOLEC LETATOMLOELG KOLL
TOL QVTLOTOLXOL XPOVLKG SLaoTrhpaTa
ylvovtal 6Ao KaL TILo ULKPA.




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

0 Méon Erutayuvon

L A B -7
a = =
IOAt ty— ¢
O Alavuopa: €xeL tnv WoLa katevBuvon pe TNV SLAVUOUOTLKN
Stadbopd tayutATWY AV

O OQuunBeite:
Au Uy —u;
At tp—t;

Ayyg =




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

0 Méon Ermwayuvon
o MNapadelyua:

O Bpeite 10 SLAVUOUA A gy




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

0 Ityuiaia Emtdyuvon a

a= limY¥ =%
T At—0 At dt

O OQuunBeite:




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

O MovtéAo Kivnong: pe otalBegpn emitayuvon

O ...0pola HE TNV Kivnon otn pa dtdotaon

O O oOKEPTOUOOTE PE BAON TNV TOPOKATW «aPXN»:

(0 H kivnon o€ 8uo Slaotdoslc propei va povreAononBei we)
dvo aveaptntec eVOUVYPAUHEC KWVAOEL OE SUO KAOETOUG
agovec:

o Tov aova Twv x

o Tov afova twv y

0 Etoy, n kivnon otov €vav afova dev emnpedlel TNV Kivnon
otov aAAo (kat avtiotpoda)




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

o Awdvuopa B€ong
r=xi+7yj

- - 7 1 7
UE L, J Ta povadiaia dltavuopato tou enutedou

O Av ££pOUE TO T, UIOPOUHE va BPOUKE TN OTLYHLAL0 TOXUTNTA U, WG

— d?_d(—>+ —>)_ —>+ -
V== (0 y)) = el +uy)

o Eniong,
Uy = Uy, + Ayt Uy = Uy, +ayt
O AvtikaOlotwvtog
Uyl + UyJ = (uxl. + a )l + (uyi +a,t)j
= (uxi?+ uyl.f) + (a L+ ayf)t
O AnA.
UV=v;+dt




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

o Awdvuopa 0€ong
r=xi+7yj

- - 7 1 7
UE L, J Ta povadiaia dltavuopato tou enutedou

o AvaAvovtog

— - - 1 - 1
r=xi+yj= (xi + Uy, t + —axt2> i+ <yl- +uy, t+ —ayt2>

2 2

= (T4 yif) + (ue T +uy,J)t +5 (axl + a,j)t?

N\

Tr=7;+ Vit + = at2




4 ! AUTEC Ol €€LOWOELG
Kivhon o€ Avuo AlaotaoeELg e o
Eexwploth LEAETN TNC
kivnong ANA AZONA!

0 Ac ypayoupe tic Suo SlavuoUaTIKEC EELOWOELC Kivnong
o€ duo SlaoTAoELC pe otabepn enttayuvon

> Uy, = Uy + a,t

OT_J)f

—»uyf=uyi+ayt .

——— X=X Ut + Eaxt2

1

loxUouv Kot OAEC oL UTIOAOLTTEG EELOWOELC TTOU " Yr=Yi t+ Uyt + E OLyt2
nepLlypadouv tnv povodlaotatn Kivnon umo
otaBepn N pundevikn emttayxuvvon!




Kivnon o€ Auo AlaoTAoELG B, = v + at

rf=Ti+vit+Eat

O Quiz:

O MpoBAEPte TN B€0N KOL TNV TOXVUTNTO TOU CWHATOC OTaV t = 2

y

A

7_")f=77')l+2ﬁl+26_l)

e =i + 24




Uy

Uy + Up
Uyx,avg = >

, | o xp = b (U by )t
Kivnon og Avo Alootaoslg | . xﬁzxi+u£it+;axt)z

uz, = uf, + 2a, 0 — x;)

f

o Napadswyua:

0 Eva cwpatidlo kwveital oto xy eninedo, {ekvwvtag ano to (0,0) kat pe
apxtkn taxvtnta 20 m/s otov x-afova, kat —15 m/s otov y-afova. To
cwpatiSlo udiotatal emtdyuvon povo otov x-dfova we d, = (4 m/s?)T.
Me nowa povtéAa kivnong unopeite va nepypad ete tnv kivnon tou
ocwpatidiou;

A) Bpeite to Stdvuopa tng taxutNTaC KAOE XPOVLIKN OTIYUA.

B) Bpeite tnVv Taxvtntal

0€ METPO Kol KateuBuvon

otav t = 5s, 6nA. Tn ywvia

ToU SlavUoUaTOC TNG

TaxUTNTAC UE ToV dfova

TWV X.

[) Bpeite T1¢ x, y ouvietay-

HEVEC TOU owpatidiov yla

KAOE Ypovikn oTYUA t, Ko

t0 SLavuopa Béonc 7.




Usg; + U
Uyx,avg = >
1

Kivnon o€ AuO ALOGTOOCELG | & u-xtue+ 2o

uz, = uf, + 2a, 0 — x;)

f

o Napadswyua — Avon:

0 Eva cwpatidlo kiveital oto xy eninedo, ekwvwvtag amnod 1o (0,0) kat pe
apxtkn taxvtnta 20m/s otov x-afova, kat —15m/s otov y-aova. To
cwpatiSlo udiotatal emtdyuvon povo otov x-dfova we d, = (4 m/s?)T.
Me nowa povtéAa kivnong unopeite va nepypad ete tnv kivnon tou
ocwpatidiou;

ZU\,J)\\c;c. n oAV e e &,“\,w\
Sn\quch\rENn l_a C-r«f)&‘)\f.

S/\\'toé)(u\.cm 6To x:j &,\‘mg&a.

O X > T w:)\}xf"(\—rv\
e c-robé.e% EN1C SV —

W o i

0 ~

f\bO'\:)f kv e &DLG'?U\,\/V\ \,2 (\TNDEP\; -U\XL.J'D"‘(W (‘?d‘ =




f
Uy, + Uy
— f
>(l: Y’:“‘U’t 2 ux,avg— 12
1

Kivnon o€ AuO ALOGTOOCELG | & u-xtue+ 2o

uz, = uf, + 2a, 0 — x;)

o Napadswyua — Avon:

0 Eva cwpatidlo kiveital oto xy eninedo, ekwvwvtag amnod 1o (0,0) kal pe
apxtkn taxvtnta 20m/s otov x-afova, kat —15m/s otov y-a&ova. To
cwpatiSlo udiotatal emttdyuvon povo otov x-dfova we d, = (4 m/s?)T.
A) Bpeite to Stdvuopa tng taxutTNToC KAOE XPOVLKN OTIYUA.

°* Trov «Jovo 3'& , N K Un &g 1

TAv oA %ubd(seq\ b ye Q—\'Q(Dé,fhr'\

_Co()('\) InTx |,

Ud = - 46 < U)‘:e ku>é g \:\
Vv Mewny ‘6 S
Q‘

® Z"‘(‘r b(Bow X”( , 0 ivnem  Savon &)%OMWH-\» \—i Q—rw(be,ev'\ ?”“'('L'XWWI g

ux:uxi4o\xt - 20 4 Ut

Mo URI = U L+ Uy = (Qot+ute) — 45




Usg; + U
Uyx,avg = >
1

Kivnon o€ AuO ALOGTOOCELG | & u-xtue+ 2o

uz, = uf, + 2a, 0 — x;)

f

o Napadswyua - Avon:

0 Eva cwpatidlo kiveital oto xy eninedo, ekwvwvtag amnod 1o (0,0) kat pe
apxtkn taxvtnta 20m/s otov x-afova, kot —15m/s otov y-a&ova. To
cwpatidlo udiotatal emtdyuvon povo otov x-dfova we Ay = (4 m/s?)1.
B) Bpeite tnv TaxvTNTO 0 HETPO Ko kateVBuvon otav t = 5s, SnA. Tn ywvia
ToU SLoVUOHATOC TNE TAXUTNTAC UE TOV AEoVa TWV X.

rm '},‘-% s
-

/\ ,T):(S): (20;\':"5)?; \5J
= Uo ¢ —’\5‘)'

(9)) = J4& + (15)* ~ 432

=\
D= J(_,om ;L%,B_Q)\o




Uy, + Uy
Y +ugt Uxang = —5—
- . . x,avg —

F= 90T Yy A
xf—xl-+5(uxi+uxf)t

Kivnon o€ AuO ALOGTOOCELG | & u-xtue+ 2o

uz, = uf, + 2a, 0 — x;)

f

o Napadswyua - Avon:

0 Eva cwpatidlo kiveital oto xy eninedo, ekwvwvtag amnod 1o (0,0) kat pe
apxtkn taxvtnta 20m/s otov x-afova, kot —15m/s otov y-a&ova. To
cwpatiSlo udiotatal emtdyuvon povo otov x-dfova we d, = (4 m/s?)T.
[) Bpeite TG X, Yy OUVIETAYUEVEG TOU CWHATLOLOU Vi KABE XPOVIKA OTLYUN
t, koL to Stdvuopa Béonc 7. y

® Z-vow 0(30\:@ x'x .
2
@ + 20t + 217

2ot + 24 H“ji ;

* e q-zovo‘ J3J | ?G:): X{'T -\‘\}} 7

Jg =g F Yyt :(20&42{‘)?—«&-?
@ — (5t = -15t




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

o Mua kAaoikn kivnon o€ duo dlactaoelg eival n BoAR.

O To povo nov aAAAleL eival

A.  H emuréyuvon tng Baputntag g, mou Bewpeital otabepr| Kal
KAOetn (Le dopd MPOC Ta KATW) OTOV Afova X.

B. Emiong, n avtiotaon tov agpa Bswpeital apeAntea.

O Y1O aUTEC TIC CUVONKECG, N AvAAucon TETOLWV TPOPANUATWY
elvall amAn...




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

H y-cuviotwoa tng
TaxvTNTOaC elvol punde-
VLK 0TnV Kopudn tng

TPOXLAC.
Uy = 7 g’

Vo o=
IENE) /1

M

/

H x-cuviotwoa tng
ToXUTNTOC
TIOPOUEVEL OoTAOEPN,
ylati dev umtapyel
EMLTAYUVON OTN
6Leu9uvon X.

To cwpatidlo extofeveTal
LLE OPXLKA TaXUTNTO Vv




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

0 Ac ypayoupe tic Suo SlavuouUaTikeG eELOWOELC BOANC
O Uy =V; + gt
OTf =T +V;t+ gt2

0 161ec pe avteg tng Aad. 16 (10 slides mpwv)!

o Mpoocoxn! Elval dStavuopatikeg e€lowoelc!




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

0 Ac avaAUooUpE TNV kivnon |

O Apxkn B€on
Uy = U cos(6;)
Uy; = U; sin(6;)

O AUO CUVIOTWOEC: ®

0 A) Mn&evikn emtdyuvon otov x-dfova (U otabepn)

O B) Ztabepn enutdyvvon otov y-afova
(g — Baputikn erutayuvon)

O padou e TIC EELOWOELC KivNong OTwE TLC EEPOULE,
Bewpwvtac avbaipeta pla Betikn popa oe kaBe afova
(ouvnBwc mavw kot de€la)




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC
Y

O AAYEBPLKEG EELOWOELC

01) xp=ux;+uyt

0 2) Uyr = Uy; — gt
1
Uy avg = 5 (Uyi + Uyf)

Yr=Yi+t % (uyi + uyp)t

1
Vi =yi+uyt—- gt
uif = ufzi —29(yr —»i)

ue g = 9.8 m/s?

O EvteAwg aveéaptntec LetaéL Touc KIvnoeLc!




Yuveyiletat... ©




